

# 参与标准化项目的单位有“福利”了

## 最高可获50万元奖励

晚报讯(特约记者 张敬宇)市政府日前制定《枣庄市实施标准化战略奖励办法》,设立标准化项目奖励专项资金,用以奖励在本市行政区域内经有关部门登记注册并参与标准化项目的企业、事业单位、人民团体,该办法于本月1日起施行,有效期至2018年11月30日。

申请奖励的标准化项目包括:主持或参与制定(修订)国际、国家、行业、地方标准的

项目;承担国际、国家、省标准化专业技术委员会、分技术委员会秘书处工作的项目;参与制定国际、国家、行业实物标准的项目;获得国家、省标准创新贡献奖的项目;获得国家、省、市级农业标准化示范区称号的项目;获得国家级、省级服务标准化示范(试点)单位称号的项目;获得国家标准化良好行为企业称号的以及其他需要奖励的项目。标准化项目奖励级别及金额标准,按具体

项目工作不同而有差别,一般主持、承担、成功制作越高级的标准化项目单位获得的奖励金额越多,其中,新承担国际标准化技术委员会秘书处工作的单位,最高可获一次性50万元的奖励,其他国家、省、市级项目奖金数额依次递减。

取得相关奖励需要申请单位在标准化项目获得相关认定后一年内提出申请,市质监部门将于每年第四季度开

始受理,并于12月10日前将审核结果在市级主要新闻媒体上公示7日,公示期满无异议后,由该部门制定标准化项目奖励年度资金计划送市财政部门审定后办理奖励手续。奖励资金主要用于补贴开展标准化工作中的经费投入及相关人员的奖励,受市财政部门、市质监部门的监督检查,并接受市审计部门的审计监督。



## 市场探价

商品名称	单位	售卖地		
		立新市场	龙头市场	新华市场
白菜	KG	1.00	1.20	1.20
西葫芦	KG	4.00	4.00	3.60
菜花	KG	5.40	5.00	5.60
芸豆	KG	6.00	6.60	7.00
芹菜	KG	3.60	4.00	3.60
蒜黄	KG	4.60	5.00	5.00
茄子	KG	3.60	3.60	3.20
萝卜	KG	1.20	1.20	1.20
莴苣	KG	3.60	3.20	3.60
西红柿	KG	5.00	5.60	5.20

商品名称	单位	售卖地		
		新华市场	龙头市场	立新市场
苹果	KG	7.60	7.00	7.40
桔子	KG	4.00	3.60	4.00
冬桃	KG	6.40	7.00	7.00
香蕉	KG	5.60	5.40	5.20
柚子	KG	6.60	6.00	6.60
橙子	KG	4.60	4.40	5.00
梨	KG	5.60	6.00	6.00
猕猴桃	KG	5.40	6.00	5.60
火龙果	KG	9.00	9.00	8.60

单位:元 此物价仅供参考 记者:张莉萍



## 北风吹 气温降

晚报讯(特约记者 张敬宇)昨日,我市突降小雪,上午9时左右,雪花就开始飘扬在空中,让市民真正感受到了冬日的气息。然而小雪并没有逗留太久,甚至在有些区没来得及形成积雪便被下午冲出云层的太阳融化了。今日最低气温为-6℃左右,在户外工作的朋友们仍需注意保暖。

市气象部门发布的天气预报显示:今天全市天气晴间多云,降水概率10%。北风3—4级,最高气温4℃,最低气温-6℃。预计:20日全市

天气晴到少云,北风3—4级,气温-6—4℃。21日全市天气晴间多云,北风2—3级,气温-5—4℃。

省城市环境空气质量状况发布平台上的监控数据显示,我市空气质量状况仍不容乐观,市环保局、市中区政府、高新区、污水处理厂、薛城区环保局监测点等5个监测点显示为严重污染,台儿庄区环保局、峄城区环保局监测点为重度污染,山亭区环保局为中度污染。

## 工商联餐饮酒店业商会挂牌

晚报讯(记者 张琛)12日,我市工商联餐饮酒店业商会成立暨第一次会员大会举行,会上选举产生了第一届理事会执行会长5名,副会长14名,秘书长1名

(副会长兼任),理事139名。据悉,该商会是由枣庄市依法从事餐饮酒店业经营的工商企业、个体经营户自愿参加的非营利性综合性工商界组织。



# 防病全书

◆最后400本◆

### 前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟须一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

### 最新科学“革”了前列腺的命

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出地解析病因;指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治的活字典,活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

《天蚕与前列腺》一书  
在我省免费发放

免费索取热线:400-857-1188

数量有限,领完为止

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费送书电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

首次揭开前列腺的康复秘诀

# 隆鼻术的方法与效果

●特邀作者 胡乐祥

隆鼻术就是通过植入适当材料来改变鼻的高度和形态,使之与面部其他部位相协调。在韩国施行通过植入适合人体的材料,使低平的鼻梁和鼻尖突起的手术叫做隆鼻术。在韩国隆鼻术占鼻部手术的大部分。大部分东洋人鼻子比较低,给人印象是脸部宽的笨拙感觉。隆鼻会使面部看起来比较狭窄,而且给人的印象也会不同。所以整形外科医生不是无条件的强调隆鼻,而是重点强调矫正整体形状。

一、隆鼻术美丽标准:1.鼻形与脸形的和谐搭配:相对于方形脸、长脸和国字脸来说,椭圆脸和瓜子脸最为适用于韩式隆鼻,且更显时尚魅力。2.鼻眼的间距:眼间距较宽的人最为适合韩式隆鼻,过短的眼间距则会让韩式隆鼻的效果显得生硬而缺乏真实美感。3.与身材成比例:个子比较高的人隆直而高的韩式鼻会显得比较协调,个子小的人却做一个又高又直的鼻子,则有头重脚轻之不和谐感。

二、目前流行的隆鼻术:1.假体隆鼻。假体隆鼻又称硅胶隆鼻。前几年用的最多的就是硅胶隆鼻,用硅胶是安全和效果很好的植入材料,经过实验室和临床实验,证明和人体组织相容性好,无毒无害,可塑性强,不致痛,万一有问题,可完整取出来修整、更换。2.膨体隆鼻。近几年用的比较多的是膨体隆鼻,从医学角度讲膨体材料是目前最为理想的生物组织代用品,以前主要用于人体器官移植时的血管再造。膨体材料与人体相容最好,无毒、不致癌、不致敏,终身不需要更换。3.自体软骨隆鼻。以后的发展方向:纵观隆鼻术的历史,在整形医学界,公认的最为合理的隆鼻材料当属自体的软骨。其中多用耳软骨、鼻中隔软骨及肋软骨。如果只需做鼻尖、鼻小柱多用自体的耳软骨或鼻中隔软骨就足够了,如果需要做鼻梁那就需要用到自体的肋软骨了。4.注射隆鼻。现在注射隆鼻,用的最多的材料是伊凡露,注射法的优点是可以立刻见效。

三、隆鼻材料:1.膨体聚四氟乙烯(简称ePTFE)——美国产,术后鼻形自然逼真;但材料价格昂贵,对做手术的医生要求较高。2.固体硅胶假体——是目前美容整形外科医师常用的隆鼻材料;固体硅胶假体是经高温硫化形成的固态聚合物,具有一定弹性和硬度,有“L”型和柳叶型固体硅胶假体,手术简单易行,价格相对较低。整形外科医院用于隆鼻的硅胶材料都是医生根据病人鼻形雕刻的个性化假体,术后形态自然逼真。3.自体软骨——自体骨组织隆鼻是隆鼻材料中应用较早的材料之一。其主要优点

是,移植后易成活,不会发生排斥反应。隆鼻用的自体骨组织多取自于髂骨,亦有取自肋骨、胫骨、颅骨等。自体骨隆鼻,存在着骨组织弹性差,塑形困难等问题,故术后外观显得不十分自然,自体骨的取材不方便,骨源有限,切取还会造成受术者的第二次痛苦,甚至发生并发症等后果。远期还可发生骨吸收,造成外形改变,受术者难于接受。目前已较少用于隆鼻美容术。但对于复杂的鼻畸形或严重鞍鼻的矫正,还是需要选用自体骨移植。4.玻尿酸——玻尿酸又称为透明质酸,是生物体皮肤组织结构中不可缺少的一个组成成分,作为身体组织的一部分,其组织相容性很好。虽然玻尿酸注射隆鼻有被人体吸收的局限性,但是它不开刀、见效快、安全性高,而且有保湿的功能,可以增加弹性、润滑性及维持肌肤的柔软性。玻尿酸塑造后的鼻形自然挺拔,不会产生生硬的感觉。

四、隆鼻术失败与修复:第一、隆鼻术失败的临床表现及原因:1.感染。极少见,一旦发生即将前功尽弃。主要由于无菌操作不严或器械消毒不严;颜面部术前存在感染灶;术后伤口浸水,拆线时逆行感染。2.皮肤溃烂。多见于液体硅胶注射隆鼻术后。3.鼻歪斜。原因为患者鼻梁轴线不正,鼻中隔歪曲,鼻小柱歪斜;术中分离假体植入腔不正;假体植入腔分离不彻底,有条索羁绊至假体歪斜;假体雕刻不对称,轴线不正;术后护理不当加压包扎两侧压力不等。4.鼻外形不美。表现为鼻梁过高,鼻梁过窄,额鼻角缺乏弧度,鼻体曲线不够显得生硬。主要由于假体雕刻不适合所致。5.假体轮廓阴影。由于植入腔过浅,假体与骨面衔接不良,假体背侧过于陡峭,假体两边过厚,多见于硅胶假体隆鼻术后。6.排异反应。表现为术后不消肿,切口不愈合并有黄色液体流出,皮肤发红,多见于高敏体质者,或假体相容性差。第二、隆鼻术失败后修复时机:1.术后一周内。2.术后三个月后。3.假体取出后即刻。4.假体取出后三个月。第三、隆鼻失败后修复手术的原则:1.仔细观察患者鼻部外形和面部轮廓找出鼻部缺陷,设计合理的手术方案。2.认真雕刻鼻假体模型矫正原有缺陷。3.手术时确保假体植入腔准确无误,假体正确植入。4.术后护理到位避免逆行感染和假体移位。(本文作者系胡乐祥医疗美容诊所主任)

## 美容园地